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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  10 SEKRETERYA NALI DÜŞMÜŞ OLUP, TAKILACAK NAL 

BULUNAMADIĞINDAN

 3  1 ALAÇATI GÜNEŞİ START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 5  7 KEŞTEBATA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 5  11 MÜRÜLÜ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  11 CAYMAZ FESİH ÇETİNBAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ŞAKİR

 6  6 KELEMER HALİL ALTIN RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

 7  7 FIRTINA HATUN FESİH ÇETİNBAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN SARIDAL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  8 BAŞKAN RAPORLU OLMASIKAAN GÜNEŞ RABİA AKCAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



3 numaraya kayıtlı BESAMET isimli at starttan çıkarken şahlanmış ve binicisiz çıkmıştır. Koşu sonrası tartı mahaline doğru gelen 

binici Yusuf CENGİZ, sair görevli  Hasan SANCAR tarafından hakarete uğramıştır. Konu ile ilgili olarak sair görevli Hasan 

SANCAR komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c) ve (ç)  bentleri 15 (onbeş) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili 

yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklanması ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AURA ROSE isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇAN DİZDAR isimli atın jokeyi Necmi ALTIN, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı ALAÇATI GÜNEŞİ isimli at start hakemi emrine girmemiştir. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Mahmut 

KEKLİK; 6132 Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası 

ile cezalandırılmıştır. 

1 numarada kayıtlı ALAÇATI GÜNEŞİ  isimli at, start hakemi emrine girmediğinden, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J 

maddesi gereği(15 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir. 

10 numaraya kayıtlı SEKRETERYA adlı atın ön sol ayağındaki nalı düşmüştür. Yapılan aramalarda atın nalı bulunamadığı gibi, ata 

uygun yeni nal da temin edilemediğinden, at  komiserler kurulu kararı ile koşudan çıkarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜÇÜK ZAMANI isimli atın jokeyi M.Baran ÇAKMAK, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan REGNUM ASTRUM isimli atın jokeyi Halil PARILDAR, koşunun 800 metrelerinde hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya BABA AKYILDIRIM isimli atın Antrenörü Rabia AKCAN biniciye; at sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 123/2.Maddesi gereğince ihtar 

ve 613 TL para cezası verilmiştir

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



10 numarada kayıtlı YAĞMUR KIZI isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Sadık KURT; 6132 

Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

10 numarada kayıtlı YAĞMUR KIZI isimli at, start makinesinden çıkmadığından dolayı, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J 

maddesi gereği(7 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KOPKAPTAR isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1, (c) ve (ç) bentleri uyarınca  7 (yedi) gün süreyle 

tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklanması ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MAZLUMZÜLFİKAR isimli atın jokeyi Burhan SARIDAL koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1, (c) ve (ç) bentleri uyarınca  7 

(yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklanması ve 613 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı FIRTINA HATUN isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Sadık KURT; 

6132 Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

7 numarada kayıtlı FIRTINA HATUN isimli at, start makinesinden çıkmadığından dolayı, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J 

maddesi gereği(7 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

11 numarada kayıtlı WOOD WAIN isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Orhan GÖRMEZ; 

6132 Sayılı kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

11 numarada kayıtlı WOOD WAIN  isimli at, start makinesinden çıkmadığından dolayı, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J 

maddesi gereği(7 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


